

出城西北25公里,就是咱的后花园

邙山生态园区通过验收,市民又多了一个休闲旅游的好去处

邙山原来是个啥模样?一个顺口溜可以描述:“风起邙山头,沙尘袭省城,中午似黄昏,人车都难行。”

今后,这种印象将全部被打破。昨日,黄河水土保持生态工程“郑州邙山生态园区”通过专家组验收。

晚报记者 孙娟/文 晚报首席记者 贾俊生/图

【昔日邙山】

每年流失47.9万吨泥沙入黄

据附近张定邦村村民老刘讲,7年前,邙山还是一片荒山秃岭,每到暴雨天,大量泥沙直接流入黄河,有时一转眼,一个山头尖就不见了,为避灾害,村民以前住的窑洞都不愿住了。

邙山水土流失现象严重。

据统计数字表明,每年邙山有47.9万吨黄土流入黄河内。邙山横跨惠济区和荥阳市,是郑州的主要风沙源之一,以惠济区为例,邙山在该区总面积15.17平方公里,仅水土流失面积就达11.89平方公里

在治理前,邙山轻度以上水土流失面积就达到70%。整个邙山林草覆盖率不足7%。

【治理邙山】

投资6591万元打造新邙山

为彻底治理邙岭水土流失,改善生态环境,黄委会与郑州市政府于2002年达成共识,联合共建郑州邙山水土保持生态园区。



昔日荒山现在绿树成荫。

2003年3月,郑州邙山水土保持生态园区建设拉开序幕,总投资6591万元。

据介绍,主要通过生态造林、水保工程、中心苗圃、基础设施、中心景区五大工程进行治理。

【邙山新貌】

森林覆盖率近八成 空气一二级质量天数占八成

通过治理,如今,邙山水土流失治理程度由治理前的27.7%提高到近80%,每年减少入黄河泥沙量35.6万吨,治理水土流失面积49.3平方公里,森林覆盖率由不足7%提高到78.8%,空气一二级质量的天数超过80%。

【邙山新景】

黄河苑、文化苑、水景苑、迎春苑处处有美景

今后,郑州市民又多了一个休闲旅游的好去处,西北部又多多个“氧吧”和“后花园”。

这个后花园位于哪里?

郑州邙山生态园区位于郑州市西北部古荥镇邙岭,距市区25公里。

可供游人游玩的景区有:黄河苑、文化苑、水景苑、迎春苑。

如今到邙山游玩,可以体验黄河之都——中国郑州独有的山、壑、林、水、滩自然景观。

未来两三日还是桑拿天

今天,全省多云间晴天。明天,全省多云间晴天。午后南部、东南部多云,局部有短时阵雨、雷阵雨。30日,西南部、南部多云间阴天,大部分地区转阵雨、雷阵雨;其他地区多云。

省气象台提醒说,未来2到3天,我省大部地区最高气温维持在33℃到35℃,且湿度较大,人体感觉较为闷热。

今天郑州气温较高,多云间晴天,最低温度25℃到26℃,最高温度34℃到35℃。 晚报记者 马燕

执法人员交通违法三次取消执法资格

昨日,市政府法制办召开行政执法队伍专项工作会议,出台了行政执法的六项新措施:编制30人以上的行政执法机构,一年执法任务不得少于80件;提高执法效率,今后行政机构可协同执法;执法机构要实行绩效考核,执法不好影响干部使用;行政执法人员交通违法3次可取消执法资格。 晚报记者 孙娟

没考上高中,可选报职业学校 月底有一场中职学校的咨询会

昨日,市中招办提醒普通高中落榜考生,本月底还有一场职业学校的咨询会,考生可以给自己选择一个感兴趣的专业。市教育局将于7月31日举办郑州市中等职业学校招生咨询现场会。时间为8:30-17:30。咨询现场会共有两个会场:一个在郑州市商贸管理学校(紫荆山路与东大街交叉口东北角),一个在郑州市电子信息工程学校(中原路与伏牛路交叉口向南500米路西)。 晚报记者 张勤

我省将实现自然灾害应急预案全覆盖

面对汛情等自然灾害,作为政府部门该如何应对?昨日,记者从省民政厅召开的全省民政工作年中分析会上获悉,我省将尽快出台《自然灾害救助应急预案》,确保年内县(市、区)、省辖市一级以及乡镇(街道)和行政村(社区居委会)应急预案全覆盖,切实提高灾害紧急救援能力。 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

今日起可报名绿博会志愿者

您想亲身参与即将到来的绿博会,亲眼目睹这一绿色盛况么?600名绿博会志愿者的“岗位”虚位以待,今日起您将可以报名成为其中的一员。

凡是年龄在16至28周岁、身高1.62米以上、形象较好、身体健康、精神饱满、普通话标准的人员,均可报名。

绿博会组委会公布了此次志愿者报名方式:

报名电话:87093866、87093899

网站报名:www.2010lbh.com

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

畅通郑州

嵩山路与建设路口今起由北向南禁左

一直以来,嵩山路与建设路口,因为地处沙岗商圈、老工业区以及市政府附近,被称为西区最堵的路口。今日起,该路口自北向南,开始禁止左转(公交车除外)。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

警方取缔东风路百脑汇旁“停车场”

东风路南侧百脑汇门前,路面上每隔一两米就写着“禁止停车”的大字,可这些字体上都停满了汽车。

昨天下午,交警五大队联合停车管理中心对这个混乱的“停车场”进行了取缔。3辆车被拖走,63辆车被贴罚单。

晚报记者 张玉东/文 周雨/图

嵩山南路与南四环立交年底摘掉堵帽

嵩山南路与南四环立交新建工程将在年底竣工,这会改善南出口交通环境,完善四环交通通行条件,真正形成四环快速通道,大大提高嵩山南路与南四环路口的通行能力。届时,这里将摘掉堵帽。 晚报记者 马燕 王菁

8月上旬,西区铁魏路提前通车

下个月,家住西区水牛张、沟赵、铁炉、孙庄、魏寨等村的村民,将告别坑洼不平的村级道路。8月上旬,专门为中原区、高新区两地服务的铁魏公路将提前通车。铁魏公路新建工程起自西绕城公路与化工路交叉口处,向西3.5公里转向北,接科学大道再向西,止于魏寨村。这条公路上的后续工程如红绿灯、过路天桥等,也会在年底前施工结束。

晚报记者 马燕 王菁



订一份晚报

送百家宴酒楼一顿百元大餐

晚报记者 董占卿

“享受‘亲情大餐’真实惠,一家三口吃得真饱真爽。”昨日,再次来到本报享受百家宴酒楼提供的100元大餐的读者陶先生兴奋地说,他要再订10份报纸,领取1000元的餐券,作为对员工的奖励。

至此,本报举行享受“亲情大餐”暑假活动,很受广大读者喜欢,活动一经推出,便受到广大读者的喜欢。截至昨日下午5点,本报当日提供的2000元餐券已被读者抢购一空。

此活动是本报创刊61周年、改版8周年之际,为了感谢广大读者长期对本报的支持和厚爱,联合二七区百家宴酒楼,特向支持本报发展的读者奉献的“亲情大餐”活动。

您仅订购全年《郑州晚报》一份,就能得到百家宴酒楼提供的价值100元的代金券,3个月内,任意消费,想吃啥就能点啥,划算!

提醒:1.本活动限量抢购,今日提供2000元的代金券,早到早得实惠。2.西区抢购热线:67655531/15617447925;金水区抢购热线:13938559718;管城区抢购热线:13223028289。3.百家宴酒楼(航海路与淮南街交叉口北50米路东)2005年开业,属中高档酒店。

掏298元得490元大礼

全年郑州晚报一份,价值144元
沂蒙山四日游,价值346元

晚报记者 刘书芝

为庆祝郑州晚报创刊61周年,报社特联合山东山水沂蒙旅游集团旗下4A景区:天上王城和地下画廊景区,举行此次大型优惠活动。

上天入地下海,行程非一般精彩

上天,指的是中华第一崮的天上王城景区,沂蒙山独有的山岗地貌群在这里体现,是绝无仅有的风景。景区以沂蒙七十二崮之首的纪王崮为中心,朴素的行宫、金銮殿,充满神秘传奇的历史。实景演出《沙场马战》,烟尘中众马奔驰,场面壮观。游客还可参与热闹的《比武招亲》,欣赏古典优雅的《开城迎宾》。

入地有两个去处,一是到天上王城的地下冰宫,四季有冰,既有精美静态冰雕艺术又有动态滑冰道。另一个4A景区天然地下画廊素有“江北第一溶洞”之称。3200米地下长河溶洞形成了天然地下画廊,洞内钟乳遍布,1200米探险溶洞漂流更精彩刺激,乘漂流船穿山而行,飞渡“海底世界”。

下海,到郑州市民最喜爱的日照海边,脱下鞋子,挽起裤管,海浪拍打着礁石激起美丽的浪花,蓝天碧海金沙滩,原来,大海的感觉就是那种什么都不用去想的放松与惬意。

半价旅游机会少有,仅此一次

本次活动是郑州晚报向市民进行的一次回报,298元即可获得全年郑州晚报(144元)一份和价值346元的沂蒙山四日游,同时对16岁以下儿童,免收行程中所有景区门票。本周五(7月30日)晚上出发。

市民可到郑州晚报社报名,名额仅限100名,抓住这难得的机会,快快行动。

报名地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报2楼新媒体中心

报名热线:67655012 13683719991